

醉汉拔刀捅向保安 58岁民警以身挡刀

背部刀伤约7厘米深,还挨了十多拳

在医院吸烟遭保安劝阻,醉酒的他就和保安起了冲突,还叫弟弟来帮忙。当他弟弟拔出刀子时,赶到现场的58岁民警胥耀禄将保安推开,用自己的身体挡住了这一刀。行凶者又打了他十来拳,胥耀禄坚持了15分钟,直到增援警力赶来将行凶者制服,才被送去救治。医生检查发现,胥耀禄背部的刀伤有7厘米之深,头部还有多处软组织受伤。目前,行凶的三名嫌疑人因涉嫌妨害公务罪已被南京秦淮警方依法刑事拘留。

通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲

酒后在医院抽烟还不听劝

2013年12月18日晚上10点多,南京止马营派出所接到报警,称江苏省中医院急诊部发生打架纠纷。值班的58岁民警胥耀禄便带着一名辅警赶到现场。他看到一个醉汉正和医院保安扭打在一起,立即上前将两人分开,分别询问。

原来,喝醉酒的刘大在医院里抽起了

烟,保安陆某看到后,上前制止。没想到,刘大不仅不听劝,还借着酒劲对他肆意谩骂,两人随后又发生了推搡等肢体冲突。

胥耀禄劝两个人各退一步,互相道个歉。不料,刘大根本不理睬,依然在医院大吵大闹。劝了20多分钟后,又有两名男子冲进了医院急诊大厅。

他推开保安以身挡刀

这两名男子分别是刘大的弟弟刘二和一个朋友。当晚,刘二也喝醉了,接到哥哥电话,称“遭人欺负”后,便带着朋友过来。

刘二和他朋友要打陆某,胥耀禄立即上前制止。可刘二和朋友根本没有要停的意思,继续殴打陆某。胥耀禄立即让急诊台的医生打电话回派出所求援,然后再次上前制止。

现场一片混乱,胥耀禄突然看到寒光一闪,刘二竟然从身上掏出了一把尖刀,目测

有七八厘米长,直接刺向了陆某。胥耀禄把陆某推到一边,刀子却刺进了他的背部。

胥耀禄紧紧抱住刘二,辅警夺过刀子跑开。刘二突然使出蛮力,想挣脱束缚夺回刀子。胥耀禄紧紧拉住他,走出四五米。刘二见无法挣脱,又向胥耀禄挥出了拳头。医院的监控显示,刘二向胥耀禄的脸部和胸部连续击打了十来拳。胥耀禄始终不肯放手,将刘二死死控制在墙边。

刀刺进他身体约7厘米

刘二的朋友装模作样跑来劝架,但实际上却对胥耀禄暗中下手。僵持了15分钟后,增援的民警赶来,将刘大、刘二及其朋友带回派出所。此时,胥耀禄的警服已经染红,血顺着他的身体往下滴。医护人员赶忙将胥耀禄送去急救。

经诊断,胥耀禄头部多处软组织受伤,刀斜插入他背部约7厘米,但并未伤及内脏。

目前,胥耀禄正在医院接受治疗。在病床上,胥耀禄仍然挂念着保安陆某。当得知陆某并没有受伤后,胥耀禄深深地松了一口气。

警方以涉嫌妨害公务罪对刘大等三人依法刑事拘留。

“作为一位人民警察,这都是我应该做的,我不可能看到老百姓受伤自己却退却在后。”胥耀禄说。(文中嫌疑人为化名)

能不能去高原旅游? 先来做个低压模拟测试 坐进“易拉罐” 10分钟“来到”拉萨

10分钟,就能从南京到拉萨?当然不可能,但是可以在南京,感受高原的低压环境。在去高原旅游之前,测试承受能力。在南京454医院,有一台江苏目前唯一的低压氧舱,可以模拟不同海拔的气压。昨天下午,作为首批体验者,现代快报记者提前探访。春节后,这项服务将对公众开放。

通讯员 许静文 实习生 曹亚琴 现代快报记者 刘峻

“易拉罐”里抽空气

在454医院高压氧治疗中心,躺着一个大型的白色“易拉罐”,既能模拟高压环境,也能模拟低压环境。走进去一看,“易拉罐”里有8个沙发座位,配有空调等装置。

454高压氧治疗中心主任张胜林说,这个低压舱,最高能模拟1万米高空环境,可以为飞行员、宇航员、登山运动员提供适应性训练,也可以为普通公众进行耐低氧测试。

记者体验

进舱之前先测脉搏

现代快报记者等一行5人,作为首批体验者,先进行了相关健康测试。测脉搏,是最可靠的方法。一般来说,60以上为正常,专业运动员脉搏还可能低一点,也属正常。如果超过100,就不能上“高原”了。

耳朵发闷,头有点晕

下午2:35,记者走入舱内,医务人员关闭大门。实验操作员开始抽取舱内的空气。大约2分钟后,舱外报告说,已经升到了海拔700米。大家觉得耳朵发闷,有点类似飞机起飞后的感觉。5分钟后,舱外继续报告:已经升到了2000米。记者嘴巴开始发干,眼睛也有一点发干。

大约又过2分钟,已经到了3000米,记者感觉整个室内变闷了,头有点晕。到了2:45,舱外报告已经模拟了4500米海拔。舱外医务人员开玩笑说:“已经到了拉萨布达拉宫,大家可以活动活动。”记者一站起来,感觉头晕得更厉害。坐下来休息一会再站起来,这次感觉好多了,耳朵也没有不适感。

体验结束后,舱内加压,逐渐将海拔降回南京水平。3点多走出舱外,记者感觉一切都回归正常了。医务人员说:“从你们的表现来看,上高原旅游是没有太大问题的。”



现代快报记者在舱中体验
实习生 曹亚琴 摄

三个疑问

不适应高原环境有什么表现?

张胜林说,如果体验过程中,觉得心脏很不舒服,觉得喘不上气,甚至坚持不到最后,那就不行了。另外,如果脉搏超过基础脉搏一倍,也不行。比如记者原本的脉搏是77次/分钟,如果这次体验超过160,也不建议上高原。

什么时候对外开放?

张胜林说,目前,开放时间、收费标准都没有敲定。估计春节后对公众开放。

什么人不适合测试?

张胜林说,如果测试者心肺功能较差,或者有哮喘、顽固性高血压等疾病,不建议做这个测试。另外,65岁以上老人也不能做。

假期缩水,五星因时制宜迎来开门红

今年元旦实施了新的放假方案,3天连休假期缩水成1天。之前有不少商家非常担心这种放假制度会影响销售,但五星电器却将促销期延伸到了元旦前后两周的周末,分流消费,成功适应了假期的改变。据悉,1月1日当天五星大部分门店的日成交率达到了41%,是平时的2倍多,同时,去年12月27日至31日的销售额也均有大幅上涨。“1.5P空调、48-55英寸彩电、6-7kg滚筒洗衣机、手机和空气净化器成为五大热销品类,消费者越来越注重健康和品质家电。”五星10天元

巨大促将延续到本周末,消费者仍可抢搭元旦大促的末班车。

五星介绍,空气净化器是今年元旦乃至全年的“黑马”产品,元旦期间的销售数量同比提升了近800%,而均价却比去年同期便宜了10%。通过去年一轮的促销,越来越多的普通家庭开始了解空气净化器的健康作用,促使了空气净化器的进一步普及。同时,带除甲醛、空气净化等功能的环保、健康空调也卖得很不错,直接推动了件均价的上涨。彩电的销量也比去年

同期有近30%的上涨,大屏化趋势将依然持续。

手机是元旦人气的绝对主流,除了三星、iPhone依然延续热销趋势,价位段在2000元左右的国产品牌明星型号异军突起,比如魅族MX3,小米3、OPPO N1都成为消费者的选择热点。特别要提出的是4G版本iPhone 5S的预约,五星南京地区门店已有2000多名顾客预交了定金,“最终上市时间的多数数人都是在3G时代不愿意换号的‘老移动’,对4G的上马期待已久。”

山百新年乐购惠,每40、50元购100元商品

今年的元旦,山百让消费者体验了一次真正的实惠购物,强力的活动促销,实在的价格,丰满的冬令商品,让消费者逛一次就能购到自己满意的商品,实在是非常的划算。

“目前,随着气温逐日走低,冬令商品已经到了一个

当中销售最火的时候,春节将至,节前的消费将会更加火爆,为感谢广大消费者的厚爱,山百在这新年刚开始的时候,将开展每40、50元购100元商品的活动。

百丽、千百度、百思图、百田森等新款冬靴低至3.4折,V.GRASS大衣、样衣4折,

罗德兰尼克服5折,梦特娇新款羊绒衫满100减30元,热卖594元起,歌帝新款买一赠一,热卖商品100元起,九牧王满200减50元,雅戈尔5.5折,衬衫180-280元,鸭鸭4.8折,雅鹿5折起,雪中飞5折起,杰奥5折。

张玫

中央商场《78周年庆》精彩预热

本周中央商场以《78周年庆》为主题,服饰类单张发票现金部分满78元减48、44、40元现金,相当于3.8、4.4、4.9折。

积分兑换即将开始!1月10日-2月28日“感恩回馈VIP积分兑换”,凡2013.1.1-2013.12.31累计消费积分满3000分及以上的中央商场新街口店VIP会员,即可携带本人会员卡及有效身份证件至8楼VIP俱乐部进行年度积分兑换。届时有电子券及百余种礼品等着您哦!

本周建设银行、交通银行、渤海银行刷卡有好礼。2013年12月1日-2014年3月31日,建设银行“首刷送礼”:新办建行中商龙卡客户,开卡并激活中央商场VIP功能后,任意消费一笔且满188元即有机会获赠价值50元的中央商场积分消费卡,限前1000名。非常星期六活动也很优惠:2013年12月1日至2014年3月31日,持卡人每周六在中央商场刷中商龙卡消费,单笔刷卡满600元及以上(黄金、烟酒、购买储值卡等

除外),即有机会获赠价值100元礼品,每周限前100名,每人每卡每周限赠一次,附属卡都不参加。

中央商场众多知名品牌活动丰富多彩,兰蔻进驻周年庆单笔现金购物满1280送260,购金纯产品满6500获金马摆件等5件礼;购满1080、1880、3280可享7-14件礼。碧欧泉明星年度限量礼盒,470元-1880元(相当于6.3-8.2折)。周大福黄金饰品工费全免。“中国黄金”黄金饰品275元/克。

水平方寻找2013年12月23日购物的VIP “超级免单”全额返还购物金



2013年12月20日开业的南京水平方曾经宣布,2013年12月20日-12月25日开业活动结束后,将公开抽取一天,消费免单。这颗超级免单“炸弹”引爆南京商业界,

吸引了众多时尚消费者的关注。昨天,在水平方B1水景舞台公开抽出了VIP消费全额免单日,全城寻找12月23日购物的VIP。“VIP顾客免单日的消费金额将以电子券的形式全额返还到当天凭VIP卡消费顾客的VIP卡中。”南京水平方企划部负责人告诉笔者,电子券激活时间为2014年1月6日-1月12日,VIP顾客

凭免单日消费小票及会员卡至1F客服中心办理电子券激活手续,电子券激活后即可在参与此活动的店铺内使用,同时免单日当天的消费小票进行回收。特别提醒,此电子券的使用日期为激活后至2014年1月30日,2013年12月23日购物的VIP,赶紧行动起来!具体详情请参见店堂公告。